



«В начале было Слово...»

Наш Город

31 января 2014 года, пятница. №3 (739)

Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года.

Вернисажи

«Художник — это кисточка в Божьей руке»

В четверг, 23 января, в Козельском краеведческом музее состоялось открытие персональной передвижной выставки «Исповедь художника» Натальи Овсиенко.



ное ею, делалось с любовью», — сказал Николай Павлович.

Оказалось, что супруги Овсиенко прибыли в наш район накануне. Они побывали в Оптиной пустыни, причастились и осмотрели достопримечательности Козельска. Видно недаром на этой земле столько святынь...» — отметил Овсиенко. Он похвалил красоту храмов, которые увидел в снежном обрамлении: «Искусствоведы говорят, что русскую православную архитектуру надо смотреть зимой...»

Речь произнёс и министр культуры региона А.И. Типаков. Он вспомнил о художниках-передвижниках, об их традициях. И это было сделано неслучайно, так как выставку Овсиенко уже имели удовольствие видеть жители и других городов Калужской области — Хвалковичей, Ульянова, Боровска, Мосальска и Малоярославца.

Министр также преподнёс Наталье Дмитриевне букет.

Выступили и две гости из Малоярославца, побратима Козельска, — заместитель главы администрации Людмила Горохова и директор музея. В частности, прозвучало: «Искренность — главное в этих работах...»

Они подарили живописцу роскошный фолиант, рассказывающий об их городе. У меня есть неофициальные сведения, что печать этой книги, выпущенной тиражом в тысячу экземпляров, обошлась в 900 000 рублей. Огромная сумма — зато какой великолепный и патриотичный подарок! Впрочем, в данном случае это был не подарок, а отдача, так как ранее художница преподнесла одну из своих картин малоярославецкому музею.

Затем слово предоставили самой виновнице торжества. «Мне повезло сделать передвижную выставку...» — отметила она. Обратившись к детям, пришедшем на вернисаж, Наталья Дмитриевна напутствовала их: «В любом деле должны присутствовать душа и трудолюбие». А одна из её фраз вынесена в заголовок. Наталья Дмитриевна прочитала и своё стихотворение, посвящённое творчеству.

Очень кстати пришёлся небольшой концерт, который дал лауреат международных конкурсов инструментальный ансамбль калужской филармонии «Каприс» под управлением Натальи Мищенко. Особое впечатление произвёл солист, великолепно исполнивший несколько русских народных песен. Такие голоса в бывшем купеческом особняке не звучали, наверное, с дореволюционных времён! Так что собравшиеся получили большое эстетическое удовольствие не только от картин, но и от музыки.

На выставке представлены в основном писанные маслом по холсту натюр-

ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ
Деньги до зарплаты!
г. Сухиничи, ул. Ленина 74а, 2 этаж
8 980 5111 039
г. Сосенский, ул. Мира 4А, ТД «Сосенский»
8 910 594 9221
 БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ **ЗА 10 МИНУТ**
 СРОКОМ ДО 1МЕСЯЦА **БЕЗ СКРЫТЫХ КОМИССИЙ И СБОРОВ**

ИП Ивлев Е.И. ОГРН № 304290236200080

морты и пейзажи. География последних весьма обширна. Здесь представлены виды и кондовой Руси, и Кавказа, и Байкала...

Картинами дополнили матерчатые куклы из коллекции московской художницы. Они — в нарядах различных губерний России и в национальных костюмах многих народов.

Наталья Овсиенко не только живописец, но и скульптор. Так, она и сама создаёт куклы. Но уже из фаянса.

А теперь — другие подробности жизни и творчества «именинницы».

Она окончила МГТУ имени Н.Э. Баумана, ИППК МГУ имени М.В. Ломоносова по специальности «культурология», факультет изящных и визуальных искусств МГГУ имени М.А. Шолохова по специальности «изобразительное искусство», а также класс портрета и фигуративной живописи Нью-Йоркской академии художеств.

Наталья Дмитриевна — член Союза художников России, член Творческого союза художников России, почётный член Российской академии художеств.

Она является участницей более трёх десятков выставок живописи, из которых — 17 персональных, прошедших в России, Казахстане, Индии, Франции, Швейцарии и США.

Её работы находятся в коллекциях художественных музеев ряда городов, а также в частных собраниях России, Украины, Соединённых Штатов, Индии и Греции.

Займы всем! Быстрая помощь!
Заполните заявку по тел: 8-903-400-93-15
ИП Гребенникова Н.А. ОГРН 311619310900095

R

Художница — лауреат многочисленных творческих конкурсов. В 2012 году она награждена медалью Российской академии художеств, а в прошлом году избрана почётным членом РАХ.

Ну что же, нынешний год, объявленный президентом России Годом культуры, для нашего края начался неплохо...

Валерий ЦВЕТКОВ.



ЛИКВИДАЦИЯ

2 февраля (воскресенье)
в ДК «Прометей» г. Сосенский
с 10-00 до 18-00

СОСТОЯНИЯ ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА

ТОВАРА С КРЫШЕЙ НАИМЕНЬШИХ ОПТОВЫХ СКЛАДОВ
Краснодара, Месники, Иваново

	- 60%
носки - 3 пары	50 руб.
женские	длинные
женские	от 100 руб.
женские	постельное белье:
женские	бязь, сатин (1,5-2 спал.,
женские	семейное, евро)
женские	от 300 руб.
женские	подушки, одеяла, пледы
женские	от 300 руб.
женские	женские ковточки
женские	от 350 руб.
женские	пижамы, шапки
женские	от 400 руб.
женские	куртки (зима)
женские	от 250 руб.
женские	и многое другое!!!
женские	от 250 руб.
женские	и многое другое!!!
женские	от 400 руб.

**СЛИШКОМ НИЗКИЕ ЦЕНЫ,
ЧТОБЫ СИДЕТЬ ДОМА!**

R

Официально

Наша задача — двигаться вперёд

На рабочем совещании областного кабинета министров глава региона акцентировал внимание на важности расширения сотрудничества с федеральным центром и активной реализации значимых для области проектов

27 января губернатор области Анатолий Артамонов в режиме видеоконференции провёл очередное рабочее совещание с членами регионального правительства и руководителями его структурных подразделений.

Анализируя ход выполнения поручения о разработке рекомендаций органам местного самоуправления области по организации сбора и утилизации твердых бытовых отходов, Анатолий Артамонов акцентировал внимание комиссии по ЖКХ регионального Законодательного Собрания на необходимость завершения данной работы в кратчайшие сроки. «Я убедительно прошу депутатов дать в течение этой недели конкретные предложения муниципалитетам. Дальше тянуть нельзя. Вся область остановилась в решении проблемы сбора и утилизации ТБО», — отметил он.

Возвращаясь к ситуации в пос. Товарково Дзержинского района, где 20 января из-за сильных морозов произошел порыв сети теплоснабжения, Анатолий Артамонов выразил благодарность всем оперативным службам за своевременную помощь в ликвидации аварии, а также поручил руководству правоохранительных органов детально разобраться в причинах произошедшего.

В связи с увеличением за последнюю неделю количества пожаров на территории региона, губернатор рекомендовал руководителям муниципалитетов активизировать профилактическую работу с населением, обратив особое внимание на представителей «группы риска»: «В девяноста процентах случаев пожары возникают в неблагополучных семьях. Именно туда надо направлять все силы. И участковые инспекторы, и социальные работники должны чаще навещать такие семьи и организовывать с ними индивидуальную работу».

Речь также шла о создании Областного музея изобразительных искусств. По информации регионального министерства культуры и туризма, в его состав войдут ныне действующие областная картинная галерея «Образ» и областной художественный музей. В будущем это слияние позволит значительно расширить возможности выставочной работы в регионе. Поддержав данную инициативу, Анатолий Артамонов предложил активно использовать в новом проекте исторические здания областного центра: «У нас 97 процентов картин лежит в запасниках. Расширяться, вовлекайте в состав музея старинные статусные здания, которые бы подошли для размещения всей экспозиции. У вас есть возможности для создания одного из лучших в России музейных комплексов».

Говоря о необходимости расширения сотрудничества с федеральным центром, Анатолий Артамонов рекомендовал отраслевым министрам обратить особое внимание на повышение эффективности взаимодействия с министерствами и ведомствами российского Правительства. Он, в частности, напомнил о том, что область взяла на себя обязательства на условиях увеличения софинансирования из средств Фонда содействия реформированию ЖКХ выполнить мероприятие программы по расселению граждан из ветхого и аварийного жилья на два года раньше установленного срока, в 2015 году. «Мы должны будем приложить очень большие усилия, но люди нам скажут «спасибо» за то, что мы быстро сделали эту работу», — подчеркнул он. Другое важное направление деятельности региональной власти — создание Людиновской особой экономической зоны аграрного типа. По словам главы региона, реализация этого проекта позволит решить ряд проблемных вопросов в сельском хозяйстве области и обеспечить новыми рабочими местами жителей Людиновского района.

Подводя итоги своего участия во Всемирном экономическом форуме в швейцарском Давосе, Анатолий Артамонов обратил особое внимание на то, что опыт Калужской области эксперты ВЭФ признали примером для подражания. По легкости ведения бизнеса у региона почетное шестое место в российском рейтинге Doing Business. «Наш опыт признан положительным не только в России, но и представителями бизнес-сообщества зарубежных государств. Нам нужно поддерживать свою деловую репутацию. Наша задача — двигаться вперёд», — заключил он.

В рамках совещания Правительство утвердило проекты генеральных планов ряда сельских поселений Тарусского района области, а также рассмотрело ряд вопросов, касающихся усиления мер профилактики наркомании в молодежной среде и перспектив развития в регионе детского горнолыжного спорта. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Служба «02»

Сотрудники ГИБДД по горячим следам задержали предполагаемых похитителей

22 января, как обычно, после утреннего инструктажа наряды ДПС направились на свои маршруты патрулирования.

В этот день в 17 часов 35 минут в дежурную часть МО МВД России «Козельский» поступило сообщение о том, что в магазине «Универсам», расположенный в г. Козельске, двое неустановленных мужчин совершили кражу сумочки, в которой находились деньги и документы. Сразу после полученного сообщения всем постам поступила ориентировка о краже из магазина, приметы похитителей и похищенного.

За несколько минут до происшествия сотрудники ДПС, двигаясь по маршруту патрулирования, проезжали мимо магазина «Универсам», где обратили внимание на выходивших из магазина двух мужчин. Одного из них полицейские узнали. Это был 33-летний местный житель, который неоднократно привлекался к административной

ответственности за нарушения Правил дорожного движения при управлении автотранспортным средством.

Сопоставив информацию, сотрудники ГИБДД поняли, что встретившийся нарушитель и его попутчик подходят по приметам, указанным в ориентировке.

Экипаж ДПС незамедлительно передал важную информацию в дежурную часть и второму экипажу ДПС. Экипаж ДПС в составе капитана полиции Алексея Ортякова и лейтенанта полиции Дениса Болдырева обнаружили предполагаемых похитителей в трех километрах от места происшествия. После чего были доставлены в дежурную часть.

По данному факту ведется следствие.
В. ПОСОХОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Козельский».

Ищу семью

Максим Р.

№ РБД 3958

Дата рождения: май 2009 г.

ОСОБЕННОЕ И НЕЖНОЕ СЕРДЦЕ МАЛЬЧИКА

Максимка удивительно милый, добрый и чуткий. Сосредоточенный и внимательный взгляд малыша обескураживает сразу. К сожалению, мальчик слабослышащий. Максим сопричастен ко всему, что происходит вокруг. «Наш красавчик и умница!» — так отзываются о нем воспитатели и няня. Более того, мальчик их понимает, что называется, с полуслова, можно сказать — интуитивно. Он улыбчивый и отзывчивый на просьбы, любитель

позировать на камеру. В быту сам себя обслуживает полностью. У Максима всегда хорошее настроение. Прыгать он готов целый день, но физические нагрузки малышу противопоказаны. Уже две операции перенесло его чуткое сердце. Сейчас, в период реабилитации, только спокойные игры. Он легко справляется со сложнейшими конструкторами, быстро и ловко собирает пазлы. Очень сообразительный!

Этому добromу, внимательному малышу нужны такие же добрые и внимательные родители!

Группа здоровья: 4, ребенок-инвалид.
Причины отсутствия

родительского попечения: мать лишина родительских прав, в графе отец — прочерк.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека,



Мария П.

№ РБД 3315

Дата рождения: июль 2004 г.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДЕВОЧКА

Чумазую голодную 5-летнюю девочку нашли в подъезде многоэтажного дома; родителей установить не удалось — так началась у Марии «государственная» жизнь. Маша активная, энергичная, импульсивная. Всегда в творческом движении — кажется, что остановить ее невозможно. Учится хорошо и с интересом. Умеет настоять на своем, проявляя все качества лидера. Она хочет быть кому-то нужной и любимой, даже неадекватными способами добывая

внимание к себе: может подраться, к кому-нибудь «прилипнуть», высказать острове словечко. Как умеет, так

и добывает — не хватает ей тепла и любви, заботы и ласки родных людей. К тому, чтобы жить в семье, Маша относится положительно. Теперь надо найти неравнодушных людей, которые бы приняли и сделали счастливой нашу «государственную» девочку.

Группа здоровья: 3

Причины отсутствия родительского попечения: в свидетельстве о рождении в графе мать — прочерк, в графе отец — прочерк.

Возможные формы семейного устройства: усыновление, опека, приемная семья.



Данила Х.

№ РБД 3618

Дата рождения: январь 2002 г.

НЕДОЛЮБЛЕННЫЙ, НЕДОУЧЕННЫЙ, НЕДОЛАСКАННЫЙ

Многие из сверстников Данилы знают десятки марок автомобилей, названий деревьев, растений и животных. Но мальчику не повезло, так как у него никогда не было семьи, которая помогла бы ему развиваться. Данила учится в 3 классе коррекционной школы. Желания познавать этот мир у мальчика пока нет. Хотя из школьных предметов его увлекает русский язык и чтение. В интернатах встречаются разные дети, каждый приспосабливается к жизни своим

способом. Данила в трудные моменты может просто отказаться учить уроки, может без видимого повода грустить и плакать, отказываться от общения. Со стороны кажется, что причины для слез нет, но если заглянуть в детскую душу...

У мальчика есть родные братья и сестры.

Группа здоровья: 3

Причины отсутствия родительского попечения: мать ограничена в правах, отец записан со слов матери (№ 25).

Возможные формы семейного устройства: опека, приемная семья.



«Нет времени», или причина в другом?

В нынешнем учебном году детская организация «Семицветики» 7А класса сосенской средней школы № 1 осуществила любопытный проект. Он получил название «Время читать!».



Возглавила работу учитель-словесник и классный руководитель Елена Курако.

Этот проект — исследование причин, приведших к тому, что современное

поколение почти перестало дружить с книгой. В исследовании убедительно показано, что и в 21 веке чтение художественной литературы по-прежнему не только интересно, но полезно и важно. Делается и ретроспективное рассмотрение вопроса.

В работе приводятся любопытные и примечательные сведения. Так, оказывается, что ныне больше всех читают индийцы. Они наслаждаются чтением в среднем 11 часов в неделю. Наши же соотечественники уделяют этому в полтора раза меньше досуга — всего лишь час в день. Так что мы скатились на седьмое место. Впереди нас оказались тайланцы, китайцы, филиппинцы, египтяне и чехи. Выводы делайте сами!

Следствием резкого уменьшения интереса к чтению стало то, что Россия очень быстро превращается в страну с низким уровнем общей культуры.

Участниками проекта был проведён опрос среди школьников нашего города и их родителей. Результаты волею! Оказывается, что родителей, заинтересованных в том, чтобы их ребенок читал, всего-на-всего 7%. Родители, которые «частично заинтересованы чтением ребенка», составляют чуть менее трети. Зато родителей, безразличных к чтению своих отпрысков, — 61%! Ужасающая цифра! Бедные дети, несчастные родители!

Чтобы положительно повлиять на ситуацию, в школе был осуществлён ряд

различных мероприятий: публикации в школьной газете, проведение «Праздника книги», «Презентации любимой книги» и акций «Читать модно!», «Подари книгу новую жизнь!»

Итоговым мероприятием проекта стало создание «Золотого списка», включающего 25 книг, которые необходимо прочитать до окончания школы. Для этого семиклассники обращались «к наиболее известным людям нашего города». В беседах с ними школьники интересовались их книжными предпочтениями.

Идея составления списка возникла из-за того, что при анкетировании нередко встречалось объяснение: «Не люблю читать, потому что не знаю, какая литература интересная и полезная, как выбрать хорошую книгу».

Встречи с респондентами оказались продуктивными. От них дети узнали немало любопытного и полезного. В частности, какие произведения помогли им в становлении характера.

Примечательно, что всех опрашиваемых удручают, что подрастающее поколение стало читать очень мало.

Из упомянутых книг были выбраны те, которые встречались чаще других. Их названия вошли в буклет «Золотой список 25», который раздали ученикам школы.

Фото: участники проекта побывали и в редакции «НГ».

Валерий ЦВЕТКОВ.

Интервью

Детский центр — надежды директора

В конце января в центре детского творчества открылась ежегодная выставка-конкурс «Умелые ручки». Как обычно, выставка стала красивой экскурсией в мир очаровательных поделок юных сосенских мастеров и рукодельниц.

В экспозиции два больших подраздела. В дальней части зала экспонируются работы ребят первого года обучения — как правило, дошколья и первоклассников. В той, что ближе к входу, — изделия старших детей. Конкурс организован серьёзно — оценить работы приглашаются представители администрации и культурно-досугового объединения, работники школ и детских садов города. Призы и дипломы победителям — хорошая мотивация для дальнейшего совершенствования девчонок и мальчишек.

В то время, когда я рассматривал поделки, в выставочном зале зашла директор центра Елена Прибыткова. Елена Ивановна любезно ответила на мои вопросы. На выставке представлены вязание и бисероплетение, вышивка, ткачество, оригами, поделки из лоскутов и ленточек и совершенно экзотичное для меня гильзирование. А горизонты фантазии участников кружка «Тяп-ляп» не укладываются ни в одно строгое ложе и позиционируются как свободная техника.

Под потолком комнаты «парили» надёжно закреплённые модели самолётов.

— Это тоже часть выставки? — Интересуюсь я.

— Самолёты? Самолёты — нет. Это висит наша история. Самолёт делается дольше чем полгода, поэтому мы их только на областные выставки и соревнования посылаем.

Незаметно разговор перешёл к насущным проблемам центра.

Серьёзную модель нужно рассчитать, да и сама работа достаточно сложная — продолжала рассказывать о заинтересовавших меня самолётах Елена Ивановна. Сейчас ребята сделали несколько лёгких радиоуправляемых моделей из пенопласти, таких, что можно в помещении запускать. Вот только они привыкли к открытому пространству, при переходе в закрытое нужны тренировки, а тренироваться нам негде. Зоя Ивановна Вельма пока разрешает ребятам приходить в спортзал, но по субботам и всего на два часа, остальное время он занят.

Нам реально не хватает помещений, — продолжила свой рассказ директор, — кроме того, здание, в котором мы находимся — щитовой барак. В нём уже сыплется

фундамент, отходит штукатурка — ещё немного, и дети просто останутся на улице. Мы попросили передать нам недавно освободившийся «Горняк». Написали план развития, распределили, что бы мы сделали, как задействовали помещения дома культуры. Вроде и администрация города не против, но пока вопрос завис в воздухе.

Цена вопроса для района небольшая, (видно было, что тема эта очень важна для руководителя центра, она постоянно возвращалась к ней) — триста тысяч на коммунальные услуги не такие уж огромные деньги для района. При этом город не теряет здание, ведь ДК шлакоблочный, и если он простоят зиму без отопления, то пропадёт ссыростью и просто погибнет.

В этом году мы с детьми встречали в «Горняке» Новый год, а в следующем нам уже негде будет проводить с ними новогодние праздники. Ну посудите сами, — директор скрупчённо обводит руками помещение, где расположилась выставка, — сколько человек здесь поместится? Двадцать? Двадцать пять? Всё. Не можем же мы весь декабрь проводить встречи по двадцать человек, чтобы каждому ребёнку праздник достался?

А мы же столько всего могли бы там сделать! Организовали бы постоянно действующую выставку. Там проходили бы все мероприятия, кружковая работа. В этом здании можно проводить соревнования по начально-техническому моделированию с комнатными моделями. У нас есть объединения патриотического направления, экологического-биологического — мы бы и за памятником ухаживали и за клумбой.

Найдя во мне благодарного слушателя, Елена Ивановна говорила увлечённо и страстью. — Я здесь работаю уже около двадцати пяти лет! Сначала методистом, а последние шесть лет — директором. В самом начале были одни спортивно-технические направления: авиамодельный, ракетномодельный, судомодельный, радиотелеграфия. Потом потихонечку стало развиваться начально-техническое моделирование. Это резьба по дереву, оригами... Из кружков вырос центр детского творчества, в котором занимаются и девочки и мальчики. И душа болит: если здание станет совсем



непригодным для занятий с детьми — куда потом всё это денется? Пропадут наработки многих лет.

Это только сейчас в школе уроки технологии появились — до этого не было. В наших школах вообще очень мало времени уделяется развитию трудовых навыков. Например, к нам приходили девочки — они пуговицы не умели пришить. А когда через некоторое время сшили себе домашнее платьице, даже мамы не поверили, что их дети смогли сами такое сделать. А мальчики, которые посещают кружок по авиамоделированию, — они все умеют держать инструмент в руках, все умеют работать. У нас любому из них можно доверить провести проводку; они работают на токарных, на слесарных станках. Их этому учат. А для парня, как я считаю, это неплохо. Забыть дома гвоздь, зашурнуть дверку подделать — мальчики должны это уметь!

То же и оригами, вязание, вышивка — это такой вид техники, занимаясь которым, ребёнок развивает моторику рук, у него расширяется кругозор, он начинает лучше соображать. Из нашего авиамодельного кружка шесть человек закончили МАИ, трое из них — действующие спортсмены по авиамодельному спорту, и в тоже время они уже сами учат ребят строить самолёты. Это — результат. Две девочки сейчас на дизайнера учатся, они тоже ходили к нам, занимались гильзированием, принимали участие в изготовлении коллекций. Увлечения, переходящие в профессию — это показатель работы наших педагогов!

В помещение выставки заходят две воспитательницы детского сада. Пока они осматривают экспозицию, сокрушаясь наступившим морозом: «Привести бы наших детей сюда!» Я прощаюсь с директором центра, искренне желая, чтобы все её надежды сбылись. Елена Ивановна же, пользуясь случаем, пригласила через нашу газету познакомиться с детским творчеством всех желающих — выставка продлится весь февраль.



Женя ЛУКАШИН.

Самбо в ФОКе

В прошедшую субботу, 25 января, в козельском физкультурно-оздоровительном комплексе проводился рождественский турнир по самбо.



Всю организацию соревнований, — приглашение судей и спортсменов (в турнире приняли участие девять команд из Москвы и Калужской области),

подготовка зала, наград (победителям вручались медали, почётные грамоты и красочные вымпелы), — взяло на себя Оптинское казачество, в очередной раз



Информация

Желание согреться иногда приводит к пожару!

Отдел надзорной деятельности Козельского района УНД ГУ МЧС России по Калужской области напоминает жителям о необходимости соблюдения правил противопожарного режима!

За прошедший период 2014 года на территории Калужской области сложилась неблагополучная обстановка с пожарами и гибели на них людей. Зарегистрировано 48 пожаров, при которых погибло 6 человек, материальный ущерб от пожаров составил более 8 миллионов рублей. Проведенным анализом установлено, что неблагоприятная обстановка с пожарами и гибелю на них людей наблюдается на территории Жуковского, Кировского, Малоярославецкого, Ульяновского, Юхновского, Козельского районов. Основной причиной произошедших пожаров явилось нарушение требований пожарной безопасности при устройстве либо эксплуатации печного отопления.

На территории Козельского района на 27 января 2014 года зарегистрировано 97 пожаров, погибших — 1 человек (г. Сосенский), травмированных — 2 (д. Матчино СП «Деревня Дешовки», г. Козельск). Причинами пожаров послужило нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и электрооборудования. Пожары произошли в СП «Село Попелево» — 1, «Деревня Киреевское-Второе» — 1, «Деревня Сенино» — 1, ГП «Город Козельск» — 4». За аналогичный период 2013 года пожары произошли в ГП «Город Сосенский» — 1, СП «Село Березичский стеклозавод» — 1, ГП «Город Козельск» — 2, СП «Деревня Лавровское» — 1. Понижение температуры воздуха вызывает желание поднять температуру в своей квартире, в доме — за счет увеличения количества работающих обогревательных приборов,

что зачастую приводит к пожарам из-за нагрузки на электросеть.

Запрещается эксплуатировать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок (отступок) от горючих конструкций, предтопочных листов, изготовленных из негорючего материала размером не менее 0,5 х 0,7 метра (на деревянном или другом полу из горючих материалов), а также при наличии прогаров и повреждений в разделках (отступках) и предтопочных листах. Очистку дымоходов и печей от сажи необходимо проводить перед началом, а также в течение всего отопительного сезона. При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и др.;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и др. массовых мероприятий;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- перекаливать печи.

Топка печей в зданиях и сооружениях (за исключением жилых домов) должна прекращаться не менее чем за 2 часа до окончания работы, а в больницах и других

подарив красивое спортивное зрелище жителям нашего района, а спортсменам возможность проверить себя и оценить достижения соперников из других клубов.

В десять утра жизнь в спортивном зале уже кипела. Подъезжали и регистрировались команды, проходило взвешивание спортсменов, составлялись пары. Участников разбивали по возрастным группам: подростки 11-12 лет, младший возраст 13-14 лет (спортивное самбо, бои по 3 минуты); средний возраст 15-16 лет, старший возраст 17-18 лет (боевое самбо, бои по 4 минуты); мужчины (боевое самбо, бои по 5 минут). В каждой возрастной группе — от шести до девяти весовых категорий.

К половине двенадцатого вся подготовительная работа проведена — начинается парад и построение спортсменов. Короткие приветственные речи, представление судей. Главный судья — мастер спорта по дзюдо Качалов Михаил Петрович, Калуга. Секретарь турнира — мастер спорта по дзюдо Качалов Виниамин Михайлович, Калуга. Затем следует десятиминутный семинар: бойцам ещё раз напоминают основные правила, перечисляются запрещённые техники. И — бой!

В младших группах демонстрировались в основном борцовские техники. Большая часть спортсменов показала очень хорошую подготовку. Грамотные удержания, хорошо поставленные броски, захваты и болевые приёмы — каждая схватка проходила динамично и зрелищно.

После награждения двух младших возрастных групп и небольшого перерыва турнир продолжился среди спортсменов старшего возраста. В этой части соревнований разрешались ударные техники. Почти каждый бой проходил динамично



и азартно. Замечания за пассивное ведение боя были большой редкостью. Пару раз бой заканчивались нокаутом и в дело включался врач. Но тут как: хочешь мужской характер — привытай, что иногда придётся лежать в отключке на ковре. Кстати что-то, а характер и воля к победе демонстрировались на турнире в избытке.

Бои закончились к семи часам вечера. В командном зачёте победил козельский клуб «Вольница», второе место у клуба «Росич» из Людиново, кубок за третье увёз в Калугу клуб «Рубикон»

Женя ЛУКАШИН.

О величине прожиточного минимума

Постановлением регионального Правительства установлена величина прожиточного минимума в Калужской области за четвертый квартал 2013 года.

Она составила:

на душу населения	- 6682 руб.
для трудоспособного населения	- 7205 руб.
для пенсионеров	- 5592 руб.
для детей в возрасте до 15 лет включительно	- 6433 руб.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

объектах с круглосуточным пребыванием людей — за 2 часа до отхода больных ко сну. В детских учреждениях с дневным пребыванием детей топка печей заканчивается не позднее чем за 1 час до прихода детей. Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть залиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место. Установка металлических печей, не отвечающих требованиям пожарной безопасности, не допускается.

Уважаемые козельчане! Понижение температуры — временное явление, которое можно пережить! Не эксплуатируйте отопительные печи и электрооборудование максимально и длительное время, сохраните свое жилище!

В случае возникновения малейших признаков пожара сообщите в пожарную часть по телефону 01, при использовании сотовой связи — по телефону 112, (при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара и сообщить свою фамилию). Единый телефон доверия Главного управления МЧС России по Калужской области: 54-77-90.

По всем интересующим вас вопросам звоните в отдел надзорной деятельности Козельского района ГУ МЧС России по Калужской области по телефону 2-61-18.

ОНД Козельского района

Объявление.

В среду, 5 февраля, в 18:00 в ДК «Прометей» собирается сход граждан по вопросам соблюдения правил пожарного режима Российской Федерации.